
 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

2 octobre 2016, au 259, rue de l’Annonciation sud 2e étage 

Présents : France Berthelette  absents : Denis Labelle 

  Anto Aroutunian    Ginette Gagné 

  Michel Handfield 

 Theresa Bellefleur 

 Carolie Brassard (retard) 

 Gilles Lachance 

José Despard 

 

1. Mot de la présidente qui souligne le succès de la campagne de souscription. 

2 Procès-verbal de la réunion du conseil du 28 août 2016: proposé par GILLES LACHANCE, accepté 

à l’unanimité. 

3.  Ordre du jour :  Lecture et acceptation  

 Ajout à la section « varia » : b) rotation des membres du conseil. 

 Proposé par THERESA BELLEFLEUR et accepté à l’unanimité. 

 

4. Rapport du trésorier : rapport déposé soulignant des revenus de cotisations de 800$, dépenses de 

186.95$ pour un solde de 613.05$. Disponible sur le site de l’ALCBF. 

 

5. Rapport du comité de cotisations : équipe très bien accueillie mais certains refus <francs> de non-

intérêt! 

 

6. a) Nom enregistré : Association des Lacs Castor et Bois-Francs dûment enregistré. 

 b) Logo : le choix unanime fut le #3 (sera employé à l’avenir). 

c) Carte de membre : il fut unanimement décidé de laisser tomber la carte de membre pour cette année, 

le conseil ne voyant pas son utilité. Matière à réviser l’an prochain 

d) Domaine web : devant les coûts mensuels engendrés par un site propriétaire, il fut proposé par 

FRANCE BERTHELETTE et approuvé à l’unanimité de continuer à utiliser le domaine public de WIX. 

e) Charte : le projet de charte soumis par le comité a été révisé et une nouvelle version, réécrite par le 

secrétaire, sera soumise au conseil à la prochaine réunion. L’année fiscale est fixée du 1er mai au 30 

avril. 

 



7. Boîte à suggestions : GILLES LACHANCE présentera sa version à la prochaine réunion devant le refus 

de monsieur CHEVALIER. Une banderole (4¾ X 23po max) indiquant l’ALCBF et le site web sera 

créée par ANTO AROUTUNIAN et GILLES LACHANCE identifier le tableau d’affichage. 

 

8. Comité d’ensemencement : MICHEL MONGEAU se joint au comité. Au sujet de la frayère du petit 

lac Castor, la ville voit à détruire les barrages de castors et le gouvernement du Québec ne semble plus 

s’en occuper depuis plusieurs années. Le comité contactera la ville pour en connaître le statut exact. Le 

comité essaiera de rencontrer des responsables de l’ensemencement des lacs Paquet et Boileau pour 

connaître leur historique sur le sujet et les résultats obtenus. 

9. Réseau de surveillance volontaire des lacs : le formulaire a été obtenu pour 2017 et nous nous plaçons 

sur la liste d’attente. 

10. Subvention pour analyse de l’eau : pas besoin de demande officielle. Il faut présenter le reçu (coût de 

385$) pour la subvention de 250$. 

11. Représentativité de l’ALCBF : FRANCE BERTHELETTE rencontrera <MADELEINE>  pour obtenir 

des noms de candidats du lac-aux-bois-francs OUEST intéressés à participer au conseil. 

12. a) Comité social : création proposée par FRANCE BERTHELETTE et secondée par GILLES 

LACHANCE. CAROLIE BRASSARD accepte de prendre la responsabilité de ce comité. 

 b) Rotation des membres : reporté à la prochaine réunion faute de temps. 

13. Prochaine réunion : Dimanche 4 décembre 2016. FRANCE BERTHELETTE voit à réserver la 

même salle pour le même temps soit au 259, rue de l’Annonciation sud 2e étage, 10h à 12h. 


